

### Szerződéskötési kondícióink:

A végleges vendéglétszámot a rendezvényt megelőző 3 munkanappal kérjük megadni. Amennyiben a tervezett végleges létszám és a megrendelt létszám között több mint 20%-os eltérés várható, kérjük a rendezvény előtt legkésőbb 10 munkanappal jelezni, különben a módosítást nincs módunkban elfogadni.

A rendezvényt csak a szerződés aláírásával és az előleg beérkezésével tudjuk megrendeltnek tekinteni.

Előleg fizetési kondíciók:

A várható költségek 60%-át 4 héttel a rendezvényt megelőzően és a fennmaradó összeget 3 munkanappal a rendezvény előtt szíveskedjenek a cégünk számlájára átutalni vagy az üzletünkben készpénzben megfizetni.

Az előlegként elhelyezett letétek vissza nem térítendőek.

Ha a rendezvényt annak időpontja előtt 10 munkanappal vagy azon belül törlik, a teljes rendezvény eseményeire és a tervezett vendéglétszámra előzetesen kalkulált valamennyi díj kifizetése jelenti a törlési díjat.

A rendezvény napjára vagy az azt megelőző napra már a szeretnék a dekorációs kellékeket garántálan lefoglalni, elszállítani berendezés és dekorálás céljából, a termékekre bérleti díj és kaució kerül felszámításra melynek összegét a szerződés tartalmazza. A termékeket, dekor kellékeket a rendezvényt követő 3 napon belül kérjük visszaszállítani, vagy a kaució nem kerül visszafizetésre. Ha minden sérülésmentesen visszaszállításra kerül, a kaució maradéktalanul visszafizetésre kerül a Megrendelő részére.

Cégünk semmilyen felelőséget nem vállal a Megrendelő vagy vendégei káráért olyan esetekben, amelyek a cégünk fennhatóságán kívül esnek. Ilyen esetek lehetnek ( nem teljeséggel felsorolva ) sztrájkok, munkaügyi viták, kormányzati rendelkezések, elektromos hibák, itallokkal és élelmiszerekkel, virágokkal és más termékekkel kapcsolatos tilalmak, utaztatás vagy szállítványozást követően.

A Megbízó vállalja a teljes felelőséget valamennyi dekorációs kellékért, helyszínért, virágért, a szerződés szerinti rendezvényt kiszolgáló személyzet és bármely személyt ért kárért, amely a rendezvényből fakad.

Cégünk nem vállal felelőséget semmilyen áruért vagy termékért, amely a rendezvény helyszínén marad a Megbízó rendezvénye előtt, közben vagy után. Továbbá nem vállal felelőséget a Megbízó által el- és kiszállított termékekre.

A rendezvény keretében elhangzó zenei és irodalmi elemekből szerkesztett műsorok után a szerzői jogról szóló 1969. évi III. törvény, valamint a 9/1969. MM.sz. rendelet alapján szerzői jogdíjat kell fizetni. A műsornak a Szerzői Jogvédő Hivatal felé történő bejelentési kötelezettsége és a jogdíj megfizetése a rendezvény Megrendelőjét terheli. A Szerzői Jogvédő Hivatal telefonszáma: 488-2600, faxszáma: 212 1546.

Dátum:

melléklet: megbízási szerződés

A fent rögzítetteket tudomásul vettem:

megrendelő

